



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE SRBIJE
„Dr Milan Jovanović-Batut”
Dr Subotića 5, 11000 Beograd, Srbija
<http://www.batut.org.rs>

Telefon centrala: 011-2684-566
Broj računa: 840-624661-88

Faks: 011-2685-735
Matični broj: 07036027

Elektronska pošta: info@batut.org.rs
PIB: 102000930

U skladu sa čl.63 stav 2. Zakona o javnim nabavkama, na pitanja ponuđača vezano za pojašnjenje konkursne dokumentacije, Komisija za javnu nabavku 42/2013 – nabavka hemikalija, dala je sledeće odgovore:

1) PARTIJA 1 – Hemikalije p.a.

Pitanje 1:

Stavka 2. Natrijum hlorid

Da li je prihvatljivo ponuditi pakovanje od 1kg?

Odgovor:

Da, prihvatljivo je.

Pitanje 2:

Stavka 3. Živa II hlorid

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 3x100g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 250gr a ne 300 gr. U okviru potrebne količine od 250gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja, ali ne više od 250gr u ukupnoj količini.

Pitanje 3:

Stavka 4. Kalijum hlorid

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 3x200g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 500gr a ne 600 gr. U okviru potrebne količine od 500gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja, ali ne više od 500gr u ukupnoj količini.

Pitanje 4:

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 200g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 100gr a ne 200 gr. U okviru potrebne količine od 100gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja, ali ne više od 100gr u ukupnoj količini.

Pitanje 5:

Stavka 15. Stano hlorid

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 3x200g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 500gr a ne 600 gr. U okviru potrebne količine od 500gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja, ali ne više od 500gr u ukupnoj količini.

Pitanje 6:

Stavka 29. Brom

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 50g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

21 FEB 2014

BT. 1042/1

Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 10gr a ne 50gr. U okviru potrebne količine od 10gr naručilac može prihvatiti pakovanje od 2 x 5g ili pakovanje 1x10g, ali ne više od 10gr u ukupnoj količini.

Pitanje 7:

Stavka 34. Natrijum meta bisulfit

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 200g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Geška u numeraciji stavke, stavka je pod brojem 33. Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 10gr a ne 200gr. U okviru potrebne količine od 10gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja ali ne više od 10gr u ukupnoj količini.

Pitanje 8:

Stavka 35. Natrijum sulfit anh

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 250g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Geška u numeraciji stavke, stavka je pod brojem 34. Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 100gr a ne 250gr. U okviru potrebne količine od 100gr naručilac može prihvatiti različita pakovanja ali ne više od 100gr u ukupnoj količini.

Pitanje 9:

Stavka 37. Para rozalinilin

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 25g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Geška u numeraciji stavke, stavka je pod brojem 36. Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 5gr a ne 25gr.

Pitanje 10:

Stavka 38. EDTA

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 200g kao najpovoljniju ponudu?

Odgovor:

Geška u numeraciji stavke, stavka je pod brojem 37. Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 250gr a ne 200gr.

Pitanje 11:

Stavka 40. Natrijum tiosulfat

Da li je prihvatljivo ponuditi količinu od 200g kao najpovoljniju ponudu

Odgovor:

Geška u numeraciji stavke, stavka je pod brojem 39. Nije prihvatljivo. Potreba naručioca je količina od 250gr a ne 200gr.

2) PARTIJA 2 – Hemikalije i rastvarači za HPLC, GC, AAS

Pitanje 1:

Stavka 5. Petroetar za analizu tragova 30-50C

Da li je prihvatljiv petroletar za analizu tragova 30-60C čistoće GC ili HPLC?

Odgovor:

Da, prihvatljiva su oba.

Pitanje 2:

Stavka 6. Acetonitril za analizu tragova

Da li je prihvatljiv acetonitril čistoće GC ili HPLC?

Odgovor:

Da, prihvatljiva su oba.

Pitanje 3:

Stavka 16. Kalijum hromat

Koji kvalitet hemikalije je potreban, da li je prihvatljiv pa kvalitet u pakovanju od 200g?

Odgovor:

Nije prihvatljivo pakovanje od 200gr. Potreba naručioca je količina od 50gr.

Pitanje 4:

Stavka 18. Trietanol amin

Koji kvalitet hemikalije je potreban, da li je prihvatljivo ponuditi pa?

Odgovor:

Da, prihvatljivo je.

Pitanje 5:

Stavka 21. Etanol

Da li je prihvatljiv etanol HPLC čistoće?

Odgovor:

Da, prihvatljiv je.

3) PARTIJA 3 – Standardi

Pitanje 1:

Stavka 7. Standard za alkalitet (NaHCO_3) 1000mg/l 500 ml

Traženi standard nismo nasli kod relevantnih proizvođača, da li bismo mogli da dobijemo katalogski broj proizvođača kako bismo mogli da ponudimo traženu stavku?
nemamo katalogski broj, Standard može biti i od CaCO_3

Odgovor:

Naručilac je dao odgovor na ovo pitanje, videti izmenjenu konkursnu dokumentaciju objavljenu dana 20.02.2014. godine.

Pitanje 2:

Stavka. 10 Titrival H_2SO_4 koncentracije 0,01mol/l

Titrival sumporne kiseline nismo u mogućnosti da ponudimo u traženoj koncentraciji, da li je prihvatljivo da ponudimo titrivale koncentracije 0,1 mol/l, ili 0,5 mol/l ili 0,05 mol/l, ili 0,005 mol/l?

Odgovor:

Ne, nije prihvatljivo zbog zahteva metode.

Pitanje 3:

Stavka. 33 PCB mix 525,525.1 10ug/ml

PCB mix tražene koncentraciji nismo uspeli da nadjemo kod relevantnih proizvođača, da li je prihvatljiv PCB mix koncentracije 100 ug/ml?

Odgovor:

Ne, nije prihvatljivo zbog zahteva metode.

